

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛЬНОТА «ЕКОЛОГІЧНИЙ  
КРЕМЕНЧУК»

39600, м. Кременчук Кременчуцького району Полтавської області, вул.

Перемоги, буд. 8, корп. 9, кв. 5

т. +380677646638, e-mail: oleh-savchenko@ukr.net

Код ЄДРПОУ 443096673

Вих. № 3 від «20» 10 2022 року

Департамент екології та природних ресурсів  
Полтавської обласної військової  
адміністрації  
36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1

ЗАУВАЖЕННЯ

до повідомлення про намір отримання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин

7 жовтня 2022 року в газеті “Зоря Полтавщини” № 46 (23643) було оприлюднене повідомлення ТОВ “ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П” про намір отримання дозволу на викид в атмосферне повітря забруднюючих речовин.

Уважно вивчивши зазначене повідомлення, організація виявила, що основною діяльністю за КВЕД зазначеного підприємства є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Основними джерелами забруднення є 4 різні котельні, одна з яких знаходиться за адресою: 39600, Полтавська область, м. Кременчук, вул. О. Богаєвського, 10/30. Інші три котельні знаходяться в м. Полтаві та в Полтавському районі, а, оскільки організація діє, в першу чергу, на території м. Кременчука та Кременчуцького району, то питання викидів із котельні в м. Кременчуці нас цікавить в першу чергу. Тому вважаємо за доцільне подати свої зауваження саме щодо котельні, що знаходиться за адресою: 39600, Полтавська область, м. Кременчук, вул. О. Богаєвського, 10/30.

1. Згідно з повідомленням у процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,308197 т/рік, оксиди вуглецю – 1,171979 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,059340 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,105025 т/рік, метан – 0,017251 т/рік, вуглецю діоксид – 97,052720 т/рік, азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] – 0,013801 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,155257 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 98,883569 т/рік. При перевірці відповідності значень виділення забруднюючих речовин нормативам гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року (далі - “Нормативи”), мною виявлено певне перевищення одного показника. Так, відповідно до таблиці 4 цих Нормативів масові концентрації оксиду вуглецю встановлені в розмірі 5000 г/год або більше. Меж

масових концентрацій саме діоксиду вуглецю в цій таблиці не встановлено. Між тим, елементарні знання з хімії говорять про те, що різниця між оксидом і доксидом полягає лише в тому, що оксид - це сполука, яка має один атом кисню, а діоксид - це сполука, що має два атоми кисню. Термін оксид - це загальний термін, який означає наявність кисню у сполуці. Відповідно, вважаю, що в даному випадку поняття діоксиду вуглецю рівнозначне поняттю оксиду вуглецю, що наведене в Нормативах. При підрахунках мною виявлено, що значення оксиду вуглецю 5000 г/год дорівнює 43,8 т/рік. Між тим, заявлена межа викидів ТОВ "ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П" (далі - "Товариство") діоксиду вуглецю - 97,052720 т/рік. Звичайно, що Товариство може звернути увагу на те, що в Таблиці 4 Нормативів є ще слова "або більше", але, в розумінні нашої Організації, словосполучення "або більше" не означає перевищення нормативу більше, ніж вдвічі. Вважаю, що це перевищення цього нормативу викидів є порушенням чинного природоохоронного законодавства.

2. Звертаю Вашу увагу, що поряд з місцем вироблення пару, на відстані, в деяких місцях, не більше 10-20 метрів знаходяться багатоквартирні житлові будинки, розташовані на вул. О. Богаєвського, вул. Сумській, та вул. Троїцькій. Відповідно до додатку 2 до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України № 173 від 19.06.1996 року (далі - Правила), для санітарно-технічних споруд та установок комунального призначення санітарно-захисні зони слід встановлювати в залежності від їх санітарної класифікації та потужності. Оскільки Товариство є постачальником пари та гарячої води, то їхнє виробництво цілком можна віднести до установок комунального призначення. Однак, із змісту повідомлення Товариства про намір отримання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин не є зрозумілим те, до якої санітарної класифікації можна віднести виробництво пари та гарячої води за даною адресою, а також, яка потужність цього виробництва. Тому це питання потрібно дослідити більш детально. В усякому разі заява Товариства про те, що усі викиди - у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено, на думку нашої Організації, є передчасною та недостатньо обґрунтованою.

3. Товариство у своєму повідомленні про намір отримання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин зазначає, що ним планується розробка документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Що мало на увазі Товариство, коли оприлюднювало дане речення, є не зовсім зрозумілим. Припускаємо, що Товариство мало на увазі документи щодо санітарної класифікації свого виробництва пари та гарячої води за даною адресою, а також про потужність цього виробництва. Вважаємо, що до надання цих документів, а також до їхнього належного оприлюднення з метою вивчення громадськістю, вирішення питання про надання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин потрібно відкласти.

Голова організації:



Олег Савченко